

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.



Szerkesztői iroda:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

hová a lap szellemi részét illető minden közlemény feloldandó. — A külföldi leveleket csak németesen fogadják el.

Közlekedni csak szerkesztői irodában lehet. — A közlekedési díjak a szerkesztői irodában vannak.

Kiadó hivatal:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

hová az előfizetési pénzek feloldandók.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hazhoz... Egy évre... Félévre... Negyedévre... Egy hónapra... Egy szám 6 krajczár.

Budapest, január 4.

Hausemann ur elutazott Berlinből. Wéniger ur elutazott Budapestre. Ez a két ur találkozik fog Bécsben. E két urnak utazása azt jelenti, hogy kölcsönpénz kell a magyar kormányának; találkozás pedig azt jelenti, hogy a kölcsönpénz meglesz, de nagy lesz annak kamata.

és fél millió kölcsön legalább 110 millióra, a szükséglet tehát összesen új 150 millió valószínű kölcsönösszegre emelkedik, mely 80-as átlagos árfolyammal közel 190 millió új adósságot eredményez. Ime ezen összegről kellene most Tisza Kálmán, Hausemann, Szapáry Gyula és Wéniger uraknak, mint a magyar csódtömeg gondnokainak ezuttal gondoskodniok.

és fél millió kölcsön legalább 110 millióra, a szükséglet tehát összesen új 150 millió valószínű kölcsönösszegre emelkedik, mely 80-as átlagos árfolyammal közel 190 millió új adósságot eredményez.

azon hir, melynél fogva Hornby azért hagyta el az artaki öblöt és Izmidbe azért vonult, mivel Artakiban nagy hiány volt élelmi szerkesztésben, nem való, hanem ezen állítás csak ürügy volt.

Br. Kemény programja. — A köriratban nyilvánosságra hozott iskolajogkorlat... Tegnapi lapunkban közöltük b. Kemény Gábor ipar, földmívelés és kereskedelmi miniszter köriratát a törvényhatóságokhoz.

De hát mire is kell Tisza Kálmánnak most kölcsönt kötnie? Még pedig nagyszabású kölcsönt, nem holmi hitvány harmincegyven millióval, hanem legalább is száz-harmincz vagy százötven millióval.

Ma nincs ember Magyarországon, a ki az utolsó három négy hónap pénzügyi műveleteivel tisztában lehetne. A minő homálylyal, tekervénnyel, titkolózással és ámitással csinálta Tisza Kálmán az orosz szövetséget és a bosnyák politikát: ép oly alatomossággal csinálta s száz és száz millióra menő új adósságot, ép oly ámitással tette tönkre Magyarország hitelét és pénzügyi jövőjét.

Budapest, január 4. Az osztrák-magyar bank budapesti igazgatósága a folyó hó 9-én tartandó ülésen fog megalkulni.

A „Journal des Debats” egy visszapillantást tesz a múlt évi eseményekre s többi között Ausztria helyzetéről a következőket írja: Ki fogja átvenni a lekötött miniszteriumtól az annyira öszeszavart örökséget? Ezen zavart nem annyira az események, mint a személyek okozták.

De hát mire is kell Tisza Kálmánnak ez a sok tenger pénz? Vizsgáljuk csak egy kissé közelebbről ezt a furcsa kérdést. Mielőtt azonban megfelelünk rá, egy még furcsább körülményről kell megemlékeznünk.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRSZÁJA. Egy új szülőltűz. (Az új évhez.) Kis új szülőlt, ki gyöngéd lepleid közt Gyöngén pihensz és ezúlden moosolysz...

Ne engedj, kérlek, a beteg orozókat. Hogy öszetűjék patkányok, pocokok Izenként, lassan, fertelmes halálal... A Z S E B. REGÉNY KÉT KÖTETEN. Irta KAZÁR EMIL.

Fiatal leány és nem halott. — mondja magában, — de mit tegyek a nyomorultal? Vár néhány percig, hogy táján jön valaki, de hasztalan. — Még sem hagyom itt, visszamegyek a klubba és segítséggel hírok valakit.

őreg zsémésen. — Mondani akarim lehet. Halod-e? Ugy tetszik, nagyon is szépen tudsz beszélni. Bocssd el a kezem. — A leány elbocsátja, dermedten, mint a vízben feldőlő az utolsó fogózt, mely még fenntartotta.

közönséges külvárosi utca, bogárhátú kövezettel, csöndes, egyemeletes és földszinti cszakok. Ezek polgáris külsejét és cégtábláit, se hivalkodó kiakatok nem zavarták. — De a bazsálkom-utca a városrészt értelmi metropolis. Ott székelt a polgéri kör, az a hatalmas klub, a külvárosi érdekeinek és az országos ügyeknek éber őre, hol a tagok hajnalig is virasztanak a közös érdekében, és ezek hathatós részvételt nem engedik kibebbedni bizonyos magánügyek sem, oly magánügyek, melyekben a klubban kívüli személyiségek nagyon érdekltet félnek tartják magukat és nem szünnek meg heves osztorított alkotási klubban elított esti órák miatt, s az ezután következő órákat oly vitaközvetőknek szentelik, melyeknek irányzatok éle sem a városi ügyek, sem a közös ellen nincs ugyan fordítva, hanem annál határozottabb ujjmutatással jelöli meg a politikai fenekére vezető leggyengébb és legmélyebb utját a közügyek virsától és minden későn hazza botorkáló férj előtt, tekintet nélkül annak egyeztetési vagy választmányi miórtára.









1.80-2.20, tengeri 2.70-3.35, hectoliterenként.

Brassó, decz. 31. (Gubna árak). Tiszta-buza 4.80-5.50 vizes buza 4.20, rozs 3.80-4.10, árpa 3.80-4.20, zab 2.10-2.20 török-buza 3.70 hectoliterenként.

Arad, jan. 2. (Szeszárak). Az üzlet nyugodt. Készár nagyban 26 frt 25-26 frt 50 kr. horod nélkül; részletben 27 frt horod nélkül, 29 frt 75 kr. horodostól, prj 100 liter %.

Pozsony, jan. 3. (Az Egyetértés tudósítása). Buza 5.38-5.64, rozs 4.85, árpa 3.25-5.04, zab 2.92-3.33, kukorica 3.25-3.65, hectoliterenként.

Sepsi-Szent-György, december 31. (Piaci árak). Tiszta buza 5-6.30, rozs 4, árpa 3, zab 2.20, török buza 3.90, hectoliterenként.

Vegyes közlemények. A bécsi pénzverde igazgatóság körlevelét bocsátott ki, melyben tekintettel azon körülményre, hogy a fűverdben az ezüst rebedbadosok annyira felszaporodtak, miszerint a verde most már a legnagyobb erőszakkal sem képes azt feldolgozni, kijelentetik, hogy mostantól kezdve újabb intézkedésig sem újabb ezüst verdét, sem más ezüst anyag a verde által el nem fogadtatik.

A keleti marhavész állásáról m. é. decz. 20-ától 28-ig követező hivatalos jelentések érkeztek a földművelés, ipar- és kereskedelmi minisztériumban: Uralg a keleti marhavész: 1. Magyarországon: szörénymegyei Szilágy és Bihar megyei Pósjána községekben; utóbbi községekben madarazóval 1878. évi deczember hó 10-14-ike óta újabb betegülési eset elő nem fordult; 2. a horvát-határvidéken: Jakovo, Bececsen és Progan községekben; ellenben Horvát-Szilavonország területén vérszemes; uralg továbbá:

3. az osztrák tartományokban: a) Galiciában: a tiszóczi kerület Boryszkova községben; b) Dalmáciában: a macarsai kerület Metkovic, Vidonje, Desne, Dobranje, Vergorac és Komin községeiben; a sinji kerület Sinj, Turjaki és Otisic községeiben; a raguzai kerület Osojniki községeiben; a cattarói kerület Naljesica, Polinovo, Josicica, Sz-Mateo, Priedor, Kovácsi, Illic, Skaljari, Pođerje, Gyurics és Bratesics községeiben; a spalatói kerület Castel-Susurac, Bolosics, Kriavac, Postenje községeiben; és az iomsriki kerület Rasztovác községében.

A budapesti központi táviradóállomás m. é. november havi forgalmának kimutatása. Feladott: 34664 darab sürgöny; még pedig: 1399 állami, 827 távirat-szolgálati, 548 közérdekű, 855 hírlapi, 1013 tözsei, 15356 kereskedelmi és üzleti, 20426 különféle ügyekben. Erkezett: 49887 darab sürgöny; még pedig: 1070 állami, 764 távirat-szolgálati, 240 közérdekű, 2612 hírlapi, 2732 tözsei, 20236 kereskedelmi és üzleti, 22183 külföldi ügyekben. Ezek közül helyben kezbesítették: 49465 darab, külföldre 11 darab, postával 21 darab, kézbesíthetetlen maradt 340 darab. Átvitt adatokat: 184698 sürgöny. Az összes havi forgalom tehát: 219209 távirat. A feladott táviratok után befolyt: 25856 frt 80 kr, mely összegből 11850 frt 45 kr a belföldi forgalomra esik.

Az osztrák-magyar és francia kereskedelmi szerződés, mit év deczember hó 31-ken jart le. Az osztrák magyar monarchia részéről azon ajánlat tetették, hogy a legtöbb kedvezményt biztosító szerződés kötéssek. A francia kamarák azonban szüntették, s így a kormány maga nem engedélyezhette a legtöbb kedvezményt. Ezen körülmény folytán tehát az általános vámtarifa lépett életbe, s ez által az osztrák gyártmányok nagy részének bevitelére lehetett válik.

Az orosz magyar iparügylet. A kézműipari szakosztály kedden f. év január 7-én del-

után 5 órakor az egyesület helyiségében (Károly-kört 10. sz.) ülést tart, melyen a tagok megjelölt köröknek. Fontosabb tárgyaik: 1. Az iparosok hitelgyorsítói. Az egyesület által eddig sikeresen tovanositott szállítási módokat alkalmazása a börtmeleten kívül más iprágakra is, különös tekintettel a kis iparra. 3. Éremplányzatok határidejének megállapítása. 4. Uj találmány a bór megóvására. 5. Ipari tárgyak bemutatása.

A métermértékek. Több oldalról lett már aziránt hozának kérdés intézve, hogy az 1876. évi január hó 1-én a magyar korona országába törvényesen behozott métermértékek kívül szabad-métele, különösen régi mértékét használni. Legújabb Bácsmezyéből kaptunk egy ily felszólítást, s tudósítunk azt írja, hogy Bácsmezye valamennyi községeiben még mindig a régi bécsi mérték, a piszokton pedig a régi pesti mérték van használatban. A vidéki földművelők ugyanis régi mértékben mérik az üzletekben az árut, s így adja el saját gabonáját is. Tudomásunk szerint a mértékhiitelesítő hivatalok életbe vannak lépítve, s e hivatal igazgatójának kötelessége ellenőrizni, hogy egységes mértékek használtsanak.

Papíros hordók. Amerikában jelenleg folyton nagyobb mérvet kezd ölteni a papíros hordók gyártása. Az ily papíros hordókban ugyanis a bor igen jól eláll, nem vesz fel semmi idegen ízt, s a hordó sincs kitéve a megrepedésnek, sőt a szivárgásnak sem. Egyik előnyök az is, hogy henger alakjánál fogva pinzekben, 15%-al kisebb tért igényelnek. Attól sem kell tartani, hogy a bor erjedése alkalmával a hordó szétrobban, mert a papíros hordók 2000k lgrnyi nyomást képesek kiállni. Az e célra használt papíros vizhatlan és nem nedvesedik meg, a környező roz levegőt, roz nedvességét nem képes magába venni, vagy felszívni mint a fa. Az ezen hordók gyártására használt papíros buza és rozszalmából készütk. A hordók megvannak ugyan arbronszoza, de csak azért, hogy a hegerítésnél meg ne sérüljenek.

A pótkávé gyártás. mint a forgalmi kimutatásból kitűnik, a lefolyt ében ismét hanyatlást tüntet elő. Főként a füge kávé gyártás hanyatlott, mert a januártól október végéig behozott száritott fügek mennyisége (9.955 met) 5195 mázsalal kevesebbet. A pótkávé kivitele, mely főleg fügekávéból áll, 791 mázsalalal lett csekélyebb, vagyis 24.4 százalékkal; ezenkívül a Janos-kenyér behozatala, pedig ezen cikiz is pótkávé gyártására fordítottik, tetemesen kevesebbet és p dig 19.872 mázsalalal 13.296-ra apadt. A pótkávé behozatala körülbelül egyenlő eredményű volt a múlt évvel, vagyis 31.943 met. (-1186 met) Ez grási mennyiség, mely legnagyobb részben czikoria gyökérből nyertük s azt a híres kávét adja, mely oly jól ízlik - a szászokával. A belföldi gyártás inkább a czikoria félé látszik fordulni, a meonyiben a mult évben 7737 mázsalalal, vagyis majd 155 százalékkal több czikoria gyökér hozott be. A kávéra és pótkávéra vetett magasabb vám, egy látszik, nagyban fogja emelni nálunk a kávépótszerek gyártását.

Vasuti és hajóforgalmi kimutatás m. é. decz. 20-tól 28-ig, kilogrammanként:

Table with columns: Összes vasuti s hajóforgalom, Ebből buza, roz, árpa, zab, tengeri, tepecze, Gabonamétek összesen, Liszt, Készén, Bor, Szesz, Gyapjú, Elszállított, 100565, 732, 411, 1108, 202, 608, 620, 3702, 3950, 744

A fővárosi üzletnyitások és beszüntetésekéről a következő adatokat közli a fővárosi statisztikai hivatal novemberi füzetbe: A fővárosban az év első hónap negyedében összesen 1723 új üzlet nyitott, ellenben 709 beszüntetett; e szerint az üzlet száma ezen idő alatt 1013-al szaporodott. Ha egyenkint tekintjük az egyes foglalkozási

csoportokat, azt látjuk, hogy az üzletnyitások számában a kereskedelem túlsúlyban van, a mennyiben a nyitásoknál az első III. negyedben 1006 a beszüntetéseknel 388-al szerepel, az új üzletek többsége 618-at tesz. Az iparnál volt összesen 683 nyitás, 303 beszüntetés, a többi tehát 359. A részletekre átmenvén, legrozssebben vannak képviselve a következő foglalkozások:

Table with columns: nyitás, beszüntetés, többet, 143, 45, 93, 212, 128, 84, 85, 16, 20, 39, 13, 26, 41, 11, 30, 37, 14, 24, 45, 32, 13, 41, 28, 13, 47, 26, 31, 158, 88, 69

Még néhány szóval megemlékezzünk az adatok városrészenként elosztlásáról:

Table with columns: Az első III. negyedben volt, nyitás, beszüntetés, többet, I. kerületben, 103, 40, 57, II., 94, 57, 34, III., 51, 10, 41, IV., 323, 109, 214, V., 254, 58, 196, VI., 284, 121, 163, VII., 288, 133, 155, VIII., 122, 104, 118, IX., 87, 68, 19, X., 42, 5, 27

Legerősebben szaporodott tehát az üzletek száma a negyedik, ötödik és hatodik kerületben, kevésbé a h-edetik és nyolcadikban, legkevésbé a kilencedik és tizedik kerületben. Legnagyobb a fluctuatio a negyedik és hetedik kerületben. Végre még fölemlítjük, hogy az első három negyedben 276 italmérési üzlet nyitottat és ugyanannyi beszüntetett:

Önbiztosítás a magyar vasutaknál. A magyar vasutak legelőzleb az önbiztosítást szándékoznak életbe léptetni, mert kitűnik, hogy ez sokkal előnyösebb, mintha valamely biztosító intézetnél biztosítsanak. A vasutak évenként 170.000 forint biztosítási díjat fizetnek, s az előforduló károk legfeljebb 35-40%-ra rugnak. Az állam tehát ha a vasutaknál az önbiztosítást be lesz hozva, évenként 70-80.000 forint takaríthat meg. Mint a „Pester Lloyd” írja, ez úgy szabályozására már folytak a tárgyalások.

Figyelemztetés. A német-osztrák-magyar kötelek forgalom díjtáblázatához megjelent a XXII-dik pótkék, mely rendszabályozati és díjtáblázati változásokat a beföldi állomásokról Hamburg, Lübeck, Wittenberg, Lübeck, Stettin, Swinemünde és Berlinbe való fa-szállítványok kivételével díjtáblázatát tartalmazza. - Ezen pótkék 1879. január 10-vel lép életbe s egy az illető állomások, valamint az osztrák államvasúttársaság forgalmi igazgatóságánál Bécs, Pestalozsgasse 8, megtekintés végett ki vannak téve, a hol is egyuttal meg is szereshetők.

Naplrend. január 5-én. Napár. Vasárnap. Kath.: Telefor. Protest.: Simeon. Görgörösz: 24. decz. Éag Napkél 7 óra 52 percetkor. Nyuzsák 4 óra 20 percetkor. Muzumban nyitva van a természetek tára d. e. 9 órától d. u. 1 óráig. Eszterházi király nyitva d. e. 9 órától d. u. 1 óráig. Petőfi-társaság üése a Lloyd épületben d. e. 10 órakor. Orsz. női iparügylet választmányi ülése d. e. 11 órakor. Hangverseny a zenekezeletk teremben este 7 órakor. Fov. iparos-kör értekezlet tart d. e. 11 órakor. Salzburgi sorjegyüzás. Orsz. gazdasági és tantervezem d. e. 10-12 és d. u. 2-4 órák közt nyitva. Orsz. képművelészt eszemb d. e. 9 órától d. u. 5 óráig nyitva. Az állatkert nyitva egész nap. Kivonat a hivatalos lap január 4-ik számából. Árvérsek a fővárosban. Sebők Mátás 8069 frta b. ingatl. lebr. 10. Zach József ingatl. febr. 11. Weisz Lipót 9100 frta b. ing. jan. 24. Árvérsek a vidéken. Szabó József 2083 frta b. ingatl. jan. 13. Pécs. Armány Deszéné 2163 frta b. ingatl. N-Várud. Gabik Antal 2976 frta b. ingatl. jan. 9. Tren-

csén. Kleiner József 2550 frta b. ingatl. jan. 26. Kala Forthül lá 4043 frta b. ingatl. január 24. Nagy-Vérud. Seibler János 2811 frta b. ing. jan. 30. N-Szt-Miklós. Boros Soma 2200 frta b. ingatl. febr. 7. Gyulafehérvár. Remor Emilia 1400 frta b. ingatl. febr. 8. Teve Csabó Malsodoffy Papp Vince ingatl. Kolozsvárt. nej. hat. idő márcz. 31. peügy. Abraham Antal.

Kalauz. Miniserelnéskég Budavár, gróf Sándor-palota Hiv. fogadás szerdán délután 5-6 óráig. Hovendélim miniserterium Budavár, Szt.-Háromság-tér 123. sz. Hiv. fogadás, vasárnap déli 10-2-ig mindenkor előleges feljegyzés mellett. Belügyminiserterium Budavár, országgház. Hiv. fogadás, este 6 óra d. u. 1-2 óráig. Pénzügyminiserterium Budavár, Szt.-Háromság-tér 124. sz. Előfogadás, szerdán d. u. 5-6 óráig. Püldmiv. Ipar- s keresk. miniserterium Budapesten Ferencz József-tér Nako-féle hában. Hiv. fogadás, szerdán d. u. 5-6 óráig. Közekelesé miniserterium Pest, tükör-utca 1. sz. Hiv. fogadás, este 6 óra d. u. 5-6 óráig. Igazságtügyminiserterium Pest, Deák-utca 14. sz. hivatalos fogadás vasárnap d. e. 11 órától d. u. 2 óráig.

A kis lotto húzása: Bécs 27 14 2 29 76, Grác 65 18 7 82 12, Temesvár 21 51 53 84 2. Csávolszky Lajos felelős szerkesztő és kiadótlajdonos. Nyílt-tér.

Fővárosi vígadó. Vasárnap, 1879. január 5-én. Első táncestélyi hangversenytel Toskana nagyherceg ezred zenekara által ANTOS A. karmester. Kezdeté 7 órakor - Belépti-díj 1 frt. Állandó és szabad jegyek nem érvényesek. Legfellemesebb és legkitünőbb gyóghatásának bizonyított és elismert Fácányi-féle édes mustár

Feltalálva és készíte Fácányi Armin gyóghyszerésztl Budapest-Kőbányán Ara egy nagy üveg 1 frt, kis üveg 50 kr. Kapható valamint a készítőnél, úgy Török J. gyóghszer. Édesüty L. udvari szállítótl, azonkivül igen szemes fővárosi és vidéki gyóghszerés és nagyobb tüzserkereskedő uraktól. - Ezen mustár nemcsak mint gyógh, hanem mint órvíz, minden hasznélható. Elismerő nyilatkozatok. T. Fácányi Armin gyóghszerész urnak. Budapest-Kőbányán, T. gyóghszerész ur!

Mintán ön által a gyomor-bajok ellen feltalált és készítelet gyóghatású édes mustárt már eddig is igen jó sikerrel használtam, annak folytán tisztelettel felkérem szivekedne ugyan azon kitűnő mustárjától részemre még egy nagy üveggel mielőbb postátanvétel mellett megküldeni. - Maradok hofid üdvözlettel. Kádicsvá, 1878. decz. 29. Török Gáspár, s. k. n. p. Székelyudvarhely. szögabíró.

Tek. gyóghszerész ur! Az ön nagybecsű édes mustárjának használata után gyomorérgesem, korogások és a legnagyobb mértékben rosszul let az étkezés után annyira javult, hogy már vacsorálhatok és alhatom is; hofolt azelőtt hacsak legcsekélyebb részletét is ettem utánna, soha aludni nem tudtam, sőt egész éjjeltem forrasg, fulgusz és a gyomrak hideg borogatásával töltöttem, továbbá az agy és a gerinc csontom folyton fájt, a mely fájdalom a mint most tapasztalom megszűnik azét is tisztelettel felkérem gyóghszerész urát, miszerint sziveskedne az ide eszalt 2 firtért még 2 nagy üveg kitűnő gyóghatású mustárt részemre küldeni. Maradok hálas mély tisztelettel. Turcsányi Turcsányi Samu-né, s. k. Bear-Duna-Szekes, 1878. decz. 27-én.

Rendkívül leszállított áron. Az „Egyetértés” kiadóhvatálában (himzö-utca 1. sz.) kapható „UTOLSÓ BEBEK” történeti regény 3 kötetben, írta Péter Károly. Ára a 3 kötetnek 3 frt helyett csak 1 frt 50 kr

Vasuti szállító-levelek. Az új minta szerint, melyek 1879-iki január 1-től érvénybe lépnek, czégyonyomónálunk megrendelhetők és pedig: 1000 drb teherszállító-level . . . 4 frt. 1000 u. gyorszállító-level . . . 4 frt 50 kr. a megbelyegzetést a vasutnál saját költségünk megfirtése mellett eszközöljük.

Mindenemü más nyomtatványt nálunk szintén igen jutányos áronak megrendelhetők és vidéki megbízások pontosan és eszinasan elkészítetnek. Schlesinger és Wohlaer könyvnyomda rostély-utca, Károly-laktanya.

Az ujonnan megnyitott „Komlókertben” ma nagy zeneestély lesz BUNKÓ és FIAI kedvelt zeneatlajdonos. Kezdeté fél 8 órakor. ABAFY ALAJOS ékszerkereskedése Budapest, kecskeméti-utca 8. szám.

Pólyáll mindenemü ézszer, arany, ezüst és óra javítással. Vesz és eszért órákat aranyat, ezüstöt, drága órákat és órákat a legmagasabb áron. Fővállal ézszer vagy köve véset, nér, betű, monogram vagy eszermalakban. - Vidéki megrendeléseket utánvétel mellett a legpontosabban teljesít. Budapesti szinlapok. Vasárnap, január 5-én. NEMZETI SZINHÁZ. A Fourchambault-család. Színemü 5 felv. Személyek: Fourchambault Szigeti J., Bernar-té Paulayna, Fourchambault S. Pielle, Bernar, Nagy I., Rastiboulis Vizvári, Letellier, Helgy.

Kezdeté 7 órakor. VÁR-SZINHÁZ. Lammermoori Lucia. Opera 3 felvonásban. Irtá Cammarano Salvatore. Kezdeté 7 órakor. NÉP-SZINHÁZ. A piros bugyelláris. krediti népszimü dalokkal 3 felvonásban. Személyek: Török Zsófi, Eöry SOLDOSNÉ, Pétfák, Tihanyi Zsófi, Parteyanid, Boros, Egri, Julia, Parteyanid, Penasá, Fyad, Menzel, Komáromi, Hajas, Horvath, Huszárkapit. Karikás, Kosza, Vidor, Csillag, Tamassy, Kata, Klárné. Kezdeté 7 órakor.

Vizálás és időjárás. Táblázat az időjárásról és vizálással kapcsolatban.

Feltűnő olcsóságok!

Arjegyzék kívánatra bérmentve és ingyen.

Farsangi cikkek potom áron! Kérem a t. közönséget bevásárlásaikat mielöbb eszközölni, mert az eladás ily potom áron nem sokáig tarthat.

Alulírott bátorodom a n. t. közönséget figyelmeztetni, miszerint a farsang igényeinek megfelelőleg igen olcsó és szép báli toillettek birtokába jutván, kevés költséggel báli készleteik kiállíthatók; u. m.: Tarta-tanok minden színben battiszt-clair, moule-creplisse 15000 róf szines turlanglais 1/2 széles 12 kr. Egyszersmind fölívom a tiszt. verők b. figyemél az alatt jel-



Table listing various goods and their prices, including items like 'Arjegyzék kanavászokból', 'Arjegyzék chifonokból', 'Arjegyzék asztalmentekből', 'Arjegyzék téli kendőköl', 'Arjegyzék gyapjú-szővetekből', 'Végül csodálatos olcsóságok!', 'Arjegyzék kézfehér- és nőifélszermékeköl'.

Farsangi cikkek potom áron! Az utolsó pósta- vagy vaspálya-állomást kérem a legpontosabban megírni.

Ingen! 20 frt bevásárlás után 6 darab angol flattr-törülköző.

Ingen! 40 frt bevásárlás után 1 kész szines alsó-szoknya.

Vertical text on the right edge of the page, including page number XIII and other marginal notes.